
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT FACILE   

Paletot avec capuche 
Taille 6 (12) 18 mois   

Fourniture : 
- 4 ou 5 pelotes de laine de 50g selon 
la taille en coloris gris - Qualité Phil 
Partner ou Pingo First   
- reste de laine rouge  
- aiguilles nº3  
- 4 boutons  

Points utilisés : 
- point mousse 

Explication :  
Le  paletot se tricote entièrement au point mousse, en commençant par le dos.  
Monter 64 (72) 80 mailles, tricoter 6 rgs avec le coloris rouge puis continuer avec le coloris gris. A 18 (20) 22 cm de 
hauteur totale, ajouter 40 (45) 50 m de chaque côté pour les manches. On a 144 (162) 180 m.  
A 9 (10) 11 cm de hauteur de manche, pour l’encolure, tricoter 57 (63) 70 m (à mettre en attente), rabattre les 30 (36) 
40 m centrales et tricoter les 57 (63) 70 dernières mailles pendant 4 cm, puis ajouter 19 (22) 25 m pour l’encolure du 
demi-devant. Continuer au point mousse sur ces 76 (85) 95 m en insérant les boutonnières, à 3 m du bord (2m ens, 1 
doublé jeté, 2m ens) la première à 3 cm de hauteur du col, les 3 autres espacées de 7 (7,5) 8 cm.  
Bon à savoir : les boutonnières sont réalisées à droite pour un paletot fille et à gauche pour un paletot garçon. 
A 23 (25) 27 cm de hauteur de manche, rabattre 40 (45) 50 m côté poignet. Tricoter encore 17 (19) 21 cm sur les 36 
(40) 45 mailles restantes, terminer avec 6 rgs en coloris rouge puis rabattre.  

Reprendre les 57 (63) 70 mailles laissées en attente et tricoter l’autre demi-devant de la même façon en vis-à-vis. 

Capuche : monter 96 (108) 120 m et tricoter au point mousse avec le coloris rouge pendant 10 rgs. Continuer avec le 
coloris gris. A 15 (16) 17 cm de hauteur totale, laisser en attente 32 (36) 40 m de chaque côté (sur les aiguilles) et 
continuer au point mousse sur les 32 (36) 40 m centrales en tricotant ensemble, à chaque fin de rang, la dernière des 
mailles centrales avec la première des mailles en attente. Tricoter ainsi jusqu’à épuisement des mailles en attente de chaque 
côté. Rabattre ensuite les 32 (36) 40 m restantes.  

Bordures demi-devant : avec le coloris rouge, relever environ 58 (64) 70 m le long de chaque demi-devant, tricoter 2 rgs 
au point mousse et rabattre.  
Poignets : à l’extrémité de chaque manche, sur l’envers, avec le coloris rouge, relever environ 50 (54) 58 m, tricoter     
2 rgs au point mousse et rabattre. 
Finitions : monter la capuche autour de l’encolure, coudre les côtés 
et le dessous des manches, en faisant un revers de quelques 
centimètres au niveau des poignets. Coudre les boutons. 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

